

# मामा की लड़की ने मुझे पटाकर अपनी चूत दी

“ यह कहानी मेरे और मेरे मामा की लड़की के बीच की है। उसने खुद पहल करके मेरे सामने अपने प्यार का इज़हार किया और मैंने मौका पाकर उसए पकड़ लिया और उसकी कुंवारी चूत चोद कर मज़ा दिया।

”

...

Story By: Akshaysucku (Akshaysucku)

Posted: Wednesday, February 17th, 2016

Categories: [भाई बहन](#)

Online version: [मामा की लड़की ने मुझे पटाकर अपनी चूत दी](#)

# मामा की लड़की ने मुझे पटाकर अपनी चूत दी

मेरा नाम अक्षय है, मैं अपनी पहली कहानी आपके सामने ला रहा हूँ।

यह कहानी मेरी और मेरे मामा की लड़की की है कि कैसे उसने मुझे पटा कर अपने चूत मुझे दी, उसकी जिंदगी मेरे नाम की।

यह कहानी सत्य है, न ही इसमें ज्यादा मिर्च मसाला है।

कहानी लिखने का यह मेरा पहला अनुभव है। आशा करता हूँ कि आप सबको मेरी कहानी पसंद आयेगी।

मेरे मामा की लड़की का नाम नीलम है, वह मुझसे दो साल छोटी है।

बात लगभग दो साल पुरानी है जब मैं इंजिनियरिंग 3rd year की पढ़ाई कर रहा था। तब मेरे मामा के बड़े लड़की की शादी थी तब मैं ही अकेला सबसे बड़ा लड़का था तो मुझे लगभग 10 दिन पहले जाना पड़ा मामा के यहाँ!

तब तक सब ठीक चाल रहा था। शादी के दो दिन पहले एक पूजा थी जिसे दामाद ही कर सकता था। तो दामाद कोई नहीं था तो मुझे ही वो पूजा करनी थी, मैंने पूजा की और 2 दिन बाद शादी भी हो गई।

दो दिन बाद सब मेहमान चले गए और मुझे मामा ने रोक लिया। अब मैं घर में नीलम के साथ और वि मेरे साथ ही रहती थी।

जब भी हम साथ साथ रहते तो वो मुझे मेरे पैरों पर पैर मारती पर मैं ध्यान नहीं देता था। पर एक दिन मुझे उसने प्रोपोज़ किया तो तब मेरी एक girlfriend थी तो मैं कुछ बोल नहीं सका।

रात को सोते वक्त उसने मुझे जवाब मांगा तो मैंने उसे सब सच सच बता दिया। फिर भी वो बोली- मैं तुमसे प्यार करती हूँ और मुझे तुमसे शादी करनी है।

मैं- पर मेरी girlfriend है, फिर भी ?

नीलम- तो क्या हुआ ? तुम girlfriend को girlfriend के जैसे रखना, ज्यादा सोचना नहीं आगे।

उसके ऐसा कहते ही मुझे लगा कि ये लड़की खेली खाई है।

मैंने भी सोचा कि जब तक यहाँ हूँ, तब तक मजे लिए जाएँ।

पर हुआ कुछ अलग !

नीलम के घर के सब सो गए थे और मैं और नीलम एक रूम में थे, हमें कोई परेशान करने वाला नहीं था।

नीलम वाशरूम में फ्रेश होने गई, नाइट ड्रेस पहन कर आई। कभी उसके बारे में मैंने सोचा नहीं था पर क्या करूँ, जवान लडका हूँ, मेरी नियत बदल गई, वो मेरे पास आने लगी और मुझे चादर देकर सोने के लिए बेड पर लेट गई। मैं भी उसके साथ सोने लगा और उसने मुझे अपने बाहों में लिया।

कुछ देर ऐसे ही बातें करते रहे और वह पानी पीने के लिए उठी तो मैं उसे अपने पास खींच कर अपने होंट उसके होंटों पर रख कर किस करने लगा।

उसने मेरे से छुटने की नाकाम कोशिश की, अब तक मेरा हाथ उसके टीशर्ट के अंदर चला गया और वो भी अब मेरा साथ दे रही थी, उसने ऊपर से बस अपना टीशर्ट पहना था, वो मैंने निकाल फेंका, अब वो ऊपर से नंगी थी और उसने मेरा शर्ट भी निकाल दिया।

अब मेरा हाथ उसके पेट और नीचे चूत की तरफ बढ़ रहा था, वो अपने हाथ से रोक रही थी, मैंने जबरदस्ती उसकी पैंट खोल दी और वह सिर्फ सफेद पैंटी में थी।

वो मुझसे दूर हटने लगी, मैंने भी अपनी लोवर खोल दी। अब मैं पूरा नंगा उसके सामने

था, मेरा 6 इंच लंबा और 3 इंच मोटा लण्ड उसके सामने था, वो मुझे ऐसे देख रही हो जैसे किसी ने कुछ चीज़ पहली बार देखी हो।

मैं उसके पास जाकर बैठा तो वो दूर भाग रही थी। मैंने बहुत मनाया तो वो मेरे पास आई। उसे अपनी बाहों में लेकर मैं चूमाचाटी करने लगा उसे मैं इतने जोर से किस करने लगा की उसे पता नहीं क्या हुआ, उसने अपनी पैंटी नीचे सरका दी।

अब मैं उसके उरोजों को जोर जोर से दबाने लगा, मैं उसके चूचे अपने मुख में लेकर चूस रहा था, तब नीलम के मुँह से 'हा इस्स इस्स...' की आवाजें आ रही थी।

अब मैं नीचे उसकी चूत चाटने लगा तो वह उठ कर खड़ी हो गई, कहने लगी- ऐस कोई करता है ?

तो उसको मैं बोला- क्या तुम्हें कुछ मालूम नहीं ?

तो उसने हाँ में सर हिलाया और बोली- मैंने ऐसा कभी नहीं किया, तुम ही हो जिसने मुझे पहली बार किस किया !

तो तब मैंने प्यार से उसे अपने पास किया और उसकी आँखों पे चुन्मब किया और उसके होंट पर किस करना चालू किया।

मेरा लंड जो बहुत देर से खड़ा था, अब वो नीलम के चूत में जाने को तड़प रहा था, मैंने नीलम से उसकी चूत में लण्ड डालने की इजाजत मांगी पर वह डर रही थी।

उसकी चूत से बहुत पानी आ रहा था।

मैंने नीलम को भरोसा दिया और अपना लंड नीलम की चूत पर टिका कर जोर लगाने लगा तो गीली और कसी चूत की वजह से फिसल गया।

फिर मैंने लंड अपने हाथ में लेकर जोर लगाया तो आधा लंड भी अंदर नहीं गया था, वह जोर से छटपटाने लगी और बाहर निकालने को बोल रही थी।

तो मैं वैसा ही लंड अंदर रख कर रुका रहा।

कुछ देर बाद उसका दर्द कम होने पर और एक झटका मारा तो उसके मुख से आवाज निकलने से पहले अपने होंट उसके होंटों पर रख दिए और धीरे धीरे अपना लंड आगे पीछे करता रहा।

लगभग 2-3 मिनट बाद नीलम जोर जोर से अपनी कमर हिला रही थी और मुझे अपने ऊपर जोर से खींच कर अपना पानी निकाल दिया।

अब वो मुझे एक तरफ कर रही थी पर अब मेरा बाकी था तो मैंने उसे अपने पास खींच कर अपनी स्पीड बढ़ा दी।

फिर 5 मिनट में मेरा भी आने को हुआ तो जोरदार शॉट लगाते लगाते मैं उसकी चूत में झड़ गया और उसके ऊपर लेट गया।

कुछ देर हम ऐसे लेटे रहे और फिर मैंने उसे रेडी किया और दूसरे राउण्ड में नीलम ने मुझे बहुत साथ दिया और हम 20 मिनट के लिए सेक्स करते रहे, फिर बहुत दर्द होने लगा तो हम एक साथ नग्न सो गए।

उसे जल्दी उठने की आदत थी, वो उठी और कब उसने मुझे मेरे कपड़े पहनाये पता ही नहीं चला।

फिर जब मैं उठा तो वो मुझे चाय देने के बहाने आई और उसने मुझे लंबा किस किया। बाद में मैंने उसमें गर्भ रोकने की गोली लाकर दी।

फिर मैं जब तक वहाँ रहा, तब कब हमने बहुत मजे किये।

नीलम ने पिछले साल अपनी bsc की पढ़ाई खत्म की और मैंने इंजिनियरिंग की पढ़ाई खत्म की और घर के बिजनेस में काम करना चालू किया।

अब अगले महीने नीलम से शादी है।

नीलम मुझसे बहुत प्यार करती है और मैं भी उससे प्यार करता हूँ।

आशा करता हूँ कि मेरी टूटी फूटी कहानी आपको पसंद आई होगी, मुझे अपनी प्रतिक्रिया जरूर भेजें।

akshaysucku@gmail.com

